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presso il negozio

smerigliatrice angolare SA 115/K
potenza 550 watt. Disco Ø115 mm - 12.000 giri al minuto. Attacco 14 MA. Bloccaggio mola a 
pulsante.  Impugnatura laterale 2 posizioni. Peso 1,8 kg. Dotazione: 1 impugnatura laterale, 
1 chiave per cambio disco, 1 coppia di spazzole di ricambio. 
NB: disco non in dotazione.
cod. 52609

E29,90

sgabello in acciaio 
EASY STEP - 4 gradini
In acciaio verniciato. Gradini di 
ampie dimensioni (20x30 cm.). 
Piedini in PVC antiscivolo. 
Parapetto di sicurezza. 
Altezza 92 cm. Peso 8 kg.
cod. 95981

E39,90

plafoniere sottopensili 
 ideale per l’illuminazione della zona 
cottura o di lavoro tramite tubo LED. 
Attacco T5 - 4000 °K
cod. 82182 - 6,5W - 650 lumen
cod. 82183 - 12W - 1200 lumenE9,90

ATTENTI AL PREZZO

169
37

68cm.

stufa alogena KOS
potenza 400-800-1200-1600 watt
4 selezioni di temperatura. 
Funzione oscillante.
Protezione termica. Rete radiante.
Spegnimento automatico in 
caso di ribaltamento. 
Maniglia di trasporto.
cod. 98561

E29,90

termoventilatore SWIFT
potenza 1000-2000 watt
2 selezioni temperatura. 
1 ventilazione estiva.  
Protezione termica. 
Termostato regolabile. 
Corpo in plastica antiurto.
Maniglia per il trasporto. 
cod. 98553 E17,90

trapano a percussione 
mod. TPR 810-13K
potenza 810 watt. 
Selettore rotazione/percussione. 
Mandrino 13 mm. 
Colpi al minuto 0~44.800 bpm. 
Variatore elettronico velocità. 
Velocità 0~2800 rpm. Reversibile. Soft grip. 
Foratura legno/pietra/acciaio = 25/16/13 mm. 
Peso 1,9 kg. Dotazione: asta profondità,
impugnatura supplementare.
cod. 52627

E37,90

portascope +ripiani
In materiale propilene copolimero riciclabile 
ed ecosostenibile. Dotati di piedini, 2 ante 
e ripiani interni.  Cerniere in acciaio con 
chiusura a scatto. 4 ripiani fissi e vano portascope
cod. 95121

E79,00

ATTENTI AL PREZZO

ATTENTI AL 
PREZZO
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smerigliatrice da banco
Potenza 120 W - 2950 rpm
Interruttore magneto-termico. Schermi 
protettivi trasparenti ribaltabili. Base su gommini 
antivibranti. Dotazione: 1 mola a secco 125 mm. 
+ 1 mola a secco 150x20 mm.
cod. 86331

cacciaviti in serie 7 pz.
Punta brunita. In acciaio cromo vanadio. 
Manico bicomponente. 
Assortimento: 
3 a croce PH 0x60; 1x80; 2x100.
4 a taglio 3x80; 4x100; 5,5x125; 6,5x150
A norme DIN ISO 8764-1
cod. 89652

geprüfte
Sicherheit

VPS

E7,90

E11,90

pialletto in acciaio
In acciaio fresato. 
Per sgrossare e rifinire.
Lung. 175 mm. Larg. 45 mm.
cod. 83096

cinghie di ancoraggio 
con morsetto a pressione
Nastro poliestere. Senza ganci.
Portata 250 kg. EN 12195-2.
Larghezza 25x1 mm.
lung. 1,5 mt.
cod. 99564

E2,50

minirullo 
per radiatori
Acrilico linea gialla.
Manico TPR morbido.
Mis. 50 mm. Pelo H12 mm.
cod. 81087

rullo 
In poliestere.
Indicato per lavori generici.
Mis. 200 mm. Pelo H18 mm
cod. 94032

pistola silicone standard
Lamiera verniciata. 
Avanzamento manuale con frizione.
cod. 80158

convertitore di 
ruggine FEROX
Distrugge e previene la 
ruggine  trasformandola 
in un composto stabile. 
Cont. 375 ml.
cod. 46151

E9,90

E12,90

E1,99
E2,50

E1,99

tempera traspirante
LUCCIOLA
Semilavabile per interni. Ideale 
per il trattamento di soffitti 
e pareti di cucine e bagni 
dove è richiesta una buona 
traspirabilità.
cod. 86581	 -  2,5 lt.

cod. 86582	 -  5 lt.

idropittura 
traspirante 
LUCCIOLA
Idropittura murale 
traspirante opaca per 
pareti e soffitti interni.
Colore bianco.
cod. 95740 - 5 lt.

IGIENIZZANTE
SANIFICANTE

idropittura lavabile 
CASA IGIENICA 
Idropittura bianca lavabile per interni 
igienizzante, sanificante.
cod. 49955	  13 lt.	

flessometro - mod. JEDI 
Cassa in bicomponente antiscivolo.
Con calamita. Classe di precisione II.
cod. 96148	 - 3 mt

cod. 96150	 - 8 mt

E39,00

E11,90

    
E

 3,20
    
E

 8,50

    
E

 5,50

    
E

 9,90

cinghie doppie 
di ancoraggio
morsetto a pressione
Nastro poliestere. Con 2 ganci a S. 
Portata 250 kg.  25 mm x 200 cm
cod. 99050

E11,90
set bussole in serie 21 pz.
In acciaio al carbonio cromato.
Assortimento: 14 Bussole da 4 a 19 mm. 
6 Accessori. In valigetta PVC.
cod. 80048

E39,90

ATTENTI AL 
PREZZO
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scaldavivande VITTO
Potenza 48 W - Riscalda e mantiene in caldo. 
Contenitore inox 800cc. Divisorio. Indicatore temperatura 
interna. Luce di funzionamento. Maniglia ripiegabile e 
sfiato vapore. Cavo elettrico removibile.
cod. 26089

forno per pizza - DELIZIA EVO
Potenza 1200 W - Termostato regolabile fino a 400°C. 
Timer 5 minuti con segnale acustico. Piatto in pietra 
refrattaria (Ø 31 cm). Doppia resistenza riscaldante in 
acciaio corazzato. Indicatore luminoso di funzionamento. 
Accessori: paletta per pizza, ricettario. Peso: 5.4 Kg 
cod. 26198

telecomando universale 8in1
Compatibile con SKY e con le principali marche. 
Ricerca automatica o con codice marchio. 
Pulsanti  retroilluminati. 
Funziona con 2 batterie AAA  (non incluse).
cod. 80149

termoconvettore da pavimento AROR
Potenza 1250-2000 Watt - Dispositivo aria forzata. 
Termostato controllo temperatura. Timer 24 ore. 
Protezione termica. Con maniglia per il trasporto. 
Conforme normativa ecosostenibile ErP.
cod. 82428

E49,90

E89,90 E25,90

E4,90

NOVITÀ!!!

leva tappi a 2 leve
In acciaio cromato. Per levare 
tappi in sughero e in metallo. 
cod. 26287

leva multiuso tascabile
In acciaio cromato. Per levare 
tappi in sughero e in metallo. 
Con lama tagliafoglia e levacap-
sule, leva a doppio snodo.
cod. 26288

E4,90

armadio in legno 
3 ante + 2 cassetti
Con struttura in legno. 
Struttura in pannelli in 
nobilitato melaminico.
Spessore pannelli 16 mm. 
Cassetti con sistema di 
sicurezza antiuscita. 
1 ripiano regolabile nella 
parte singola. Colore bianco
cod. 26127

184,4
46

120cm

armadietti in resina serie J-RATTAN
Finitura rattan. Per ambienti esterni in resina ad alta 
resistenza. 2 ante. Pratica apertura delle ante fino 
a 180°. Piedino rialzato. Colore grigio/tortora.

armadio
tutto piani
3 ripiani interni 
regolabili.
cod. 21082

armadio 
portascope
Con scaffalino 
interno a 4 ripiani
cod. 21081

armadietto basso
1 ripiano interno
regolabile
cod. 21083

91,5
37,5

68cm.

170
37,5

68cm.
E189,00 E79,00

E49,00

supporto da parete per tv
Adatto per TV con schermo da 12”÷22”. 
Piastra VESA Standards 50x50 mm, 75x75 
mm, 100x100 mm, inclinabile di 20°. 
Portata max 20 kg.
Completo di accessori per il montaggio.
cod. 93667

E39,90

NOVITÀ!!!

E3,20
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adattatore triplo 
salvaspazio
Con interruttore. 
1 presa Schuko 16A bipsso  
+ 2 prese 16A bipasso 
Spina 16A 2P+T 
cod. 51897

lampada a led 
con sensore 
di movimento 
10W - 1055 lumen
Fascio luminoso 150°
E27 - 3000°K.
Distanza sensibile: 3-4 mt.
cod. 81745

E27 - Fascio luminoso 150°
4,5W - 470 lumen - 4000°K. 
cod. 82156
4,5W - 470 lumen - 6500°K. 
cod. 82157

6,5W - 806 lumen - 6500°K. 
cod. 81730
6,5W - 806 lumen - 2700°K. 
cod. 81729

lampada sfera 
smerigliata a led 
E14 - Fascio luminoso 150°
6,5W - 806 lumen - 2700°K. 
cod. 81727
6,5W - 806 lumen - 4000°K. 
cod. 82158
6,5W - 806 lumen - 6500°K. 
cod. 81728

adattatore auto 2 usb
Adattatore per auto con 2 prese USB. 
Input: 12-24V, 50-60Hz. 
Output 1: 5V-2,1A - Output 2: 5V-1A
cod. 82033

lampada LED da tavolo
30 lumen - 3 livelli di luminosità. 
Luce calda/neutra. Base con clip. 
Batterie litio integrata 1000mAh. 
Con ricarica USB (cavo incluso). Indicatore di carica
cod. 82321

lampada a led 
con sensore 
crepuscolare 
10,5W - 1055 lumen
Fascio luminoso 220°
E27 - 3000°K. 
cod. 81743

torcia led in alluminio
Potenza 5 Watt - 55 Lumen 
Rivestimento in gomma morbida 
antiscivolo. Laccio di sicurezza. 
Funziona con 2 batterie AA (non incluse).
cod. 82316

lampada LED a batterie da tavolo
180 lumen - 23 LED ad alta luminosità. 
3 Livelli di luminosità. Braccio di sostegno 
regolabile. Interruttore ON / OFF a sfioramento  
Alimentata tramite presa USB (cavo incluso) 
o con 4 batterie di tipo AAA (non incluse).
cod. 54040

E6,90

lampada led
goccia LITELED
3 lampade alta efficienza.  
Attacco E27 - 13 watt - 1400 lm.
cod. 20952	 - luce 3000°K
cod. 20953	 - luce 6500°K

lampada led goccia 
con filamento LITELED
3 lampade alta efficienza.  
Attacco E27 - 7 watt - 1000 lm.
cod. 26858	 - luce 2700°K
cod. 26078	 - luce 6500°K

E4,90

E4,90

E7,99 E7,99

E8,90 E4,90

E5,99E8,90E1,90 E1,80

E1,50

lampada oliva a led 
smerigliata
5W - E14 - 470 lumen
Fascio luminoso 240°
Classe A. 3000°K
cod. 53818

E0,60

E0,80

E2,99

lampada miniglobo a led 
MILKY - Con filamento
4,5W - E14 - 470 lumen
Fascio luminoso 360° 
Classe A. 3000°K  
cod. 51681

adattatore auto 2 usb
Adattatore per auto con 2 prese USB.
Input: 12-24V, 50-60Hz.
Output 1: 5V-2,1A - Output 2: 5V-1A 
cod. 96535

lampada goccia a led
23W - E27 - 2452 lumen
Fascio luminoso 180°
Classe A. 4000 °K
cod. 52972

E3,20

lampada led
oliva LITELED
4 lampade alta efficienza.  
Attacco E14 - 7 watt - 700  lm.
cod. 26077	 - luce 3000°K
cod. 20974	 - luce 6500°K

E7,99
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lavapavimenti 1•2• SPRAY MAX
sistema lavapavimenti SPRAY Erogatore spray: getto 
perfetto. Grilletto e manico con impugnatura ergonomica. 
Panno in microfibra 2in1. Panno riutilizzabile. Serbatoio da 
800 ml (utilizzabile solo con acqua o aggiungendo anche 
due cucchiaini del detergente abituale). 
cod. 23210

protettivo consolidante 
SALVATERRAZZA FILA
Elimina il problema delle infiltrazioni. 
Protegge le fughe. 
Ideale per: gres porcellanato, 
marmo e pietra, agglomerati, 
cemento, tufo, cotto, klinker.
Cont. 1 lt.
cod. 45565

Doccetta LOLLY
5 funzioni.
Con sistema anticalcare 
autopulente. Testa di grande 
diametro Ø 150 mm. 
cod. 53773

Tende doccia in tessuto poliestere impermeabili.
Complete di ganci

Fant. FIORI
cod. 82362 - 120x200 cm
cod. 82363 - 180x200 cm
cod. 82364 - 240x200 cm

Fant. RIGHE
cod. 82365 - 120x200 cm
cod. 82366 - 180x200 cm
cod. 82367 - 240x200 cm

Fant. FOGLIE
cod. 82359 - 120x200 cm
cod. 82360 - 180x200 cm
cod. 82361 - 240x200 cm

Fant. ROSONI
cod. 82373 - 120x200 cm
cod. 82374 - 180x200 cm
cod. 82375 - 240x200 cm

rompigetto per 
rubinetto
Per bidet e lavabo.
In ottone cromato.
Attacco M24. Blister 2 pz.
cod. 91522

sgrassatore 
universale FULCRON
Sgrassatore detergente concentrato per 
tutte le superfici di auto, industria, casa, 
caravanning, nautica, tempo libero. 
Elimina in pochi secondi lo sporco più 
ostinato. Cont. 500 ml.
cod. 46154

E8,90

E1,90

E7,90 E9,90 E11,90
mis. 120x200 cmmis. 120x200 cm mis. 180x200 cmmis. 180x200 cm mis. 240x200 cmmis. 240x200 cm

E22,90

E4,90

E39,00
ATTENTI AL 

PREZZO

mobile 
sopralavatrice
In resina PVC resistente 
all’acqua. Ante a battente 
con chiusura magnetica. 
Completo di kit fissaggio 
a muro. 
Fornito smontato.
cod. 26509

162
26,5

65
cm.

E59,00

carrello cromato 
3 ripiani
Carrello in acciaio 
cromato con ruote 
e 3 ripiani
cod. 23038

E39,00

75
32

41
cm.

E5,90

paletta per 
spazzatura
Paletta in metallo zincato. 
Impugnatura in PVC
Pala 35x25 cm.
Altezza 78 cm.
cod. 29378
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foraterra
In acciaio verniciato. 
Manico in PVC
cod. 99004

elettrosega ESN 23/40
potenza 2300 W - Lunghezza barra 40 cm. 
Catena e barra Oregon. Freno catena automatico. 
Velocità catena: 15 m/s. Lubrificazione automatica. 
Pomello tendicatena esterno. Peso 4,6 kg
cod. 99012

lancia a pistola
In lega a getto regolabile.
cod. 88358

rastrello
In acciao verniciato. 
5 denti. 
Manico in PVC.
cod. 99001

zappetta 
cuore/tridente
In acciao verniciato. 
Manico in PVC.
cod. 99003

zappetta 
quadra/tridente
In acciao verniciato. 
Manico in PVC.
cod. 99002

E99,00

serra giardinaggio 
4 ripiani 
Solida struttura tubolare in acciaio. 
Montaggio rapido senza bisogno 
di utensili. Supporti e connettori in 
plastica resistente. Stabile ripiano 
grazie alla clips di fissaggio. 
8 clips fissaggio ripiano. 
Copertura in telo PE retinato 
trasparente da 130 g/m².
Portata per ripiano 15 kg
cod. 94288 157

49

69
cm.

E39,90

telo a cappuccio per ortaggi
Tessuto non tessuto in fibra di polipropilene. 
Protegge dal freddo, dal vento, da insetti e 
volatili. Peso: 17 gr/m²

mis. Ø1,6x1 mt.
cod. 94145      

mis. Ø1,6x2 mt.
cod. 94146

telo per ortaggi
Tessuto non tessuto in fibra di polipropilene. Protegge dal 
freddo, dal vento, da insetti e volatili. Peso: 17 gr/m²

cod. 53943	  mis. 1,5x10 mt.      
E

 3,50
cod. 99576	  mis. 1,6x10 mt.      

E
 4,90

cod. 99575	  mis. 2x5 mt.            
E

 3,20
cod. 54220	  mis. 2x10 mt.          

E
 4,50

cod. 54621	  mis. 1,6x250 mt.   
E49,90

E5,90 E5,90 E5,90 E5,90 E9,90

idropulitrice K 2 COMPACT 
potenza 1400 W - 110 bar - 360 l/h
Leggera e compatta. 
Meccanismo di raffreddamento ad aria. 
Sistema start e stop automatico 
in caso di surriscaldamento del motore. 
Tubo flessibile in gomma. 
Pulsante di accensione protetto. 
Alloggiamento accessori. 
Dotazione: pistola G120Q , 
lancia ONE Jet Entry per pulizia 
concentrata,  lancia DB Entry per 
pulizia terrazzino, tubo AP 4 mt.
cod. 74865

E89,00

E
 3,50 3 pz.

E
 2,30 1 pz.

ATTENTI AL 
PREZZO

ATTENTI AL 
PREZZO
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lucchetto per cicli
con catena 80 cm.
Catena in acciaio rivestita con 
guaina in PVC trasparente.
Ø 3,5 mm. 2 chiavi fresate. 
cod. 80233

scala domestica 
in alluminio
Leggera e resistente. 
Gradini larghi antiscivolo. 
Chiusura pratica e veloce. 
Piattaforma con appoggio 
di sicurezza 58 cm. 
Accessorio portaoggetti .
MADE IN ITALY
6 gradini - H1,20 mt.
cod. 27571

7 gradini - H1,43 mt.
cod. 27572

barbecue a carbonella 
mod. PIMA
Doppia griglia di cottura in 
acciaio regolabile in 3 posizioni, 
dimensione griglia 36x39 cm. 
Piano d’appoggio inferiore. 
Telaio tubolare quadro con 2 ruote.
Peso 14 kg.
cod. 81315

94
48

90
cm.

E84,90

barbecue a gas
EXPERT 100LS+ROCKY
Griglia in acciaio cromato. 
Accensione piezo. 
Termometro.  
Piano di cottura 44.5 x 34.5 cm.  
2 ripiani laterali pieghevoli. 
Fornello laterale. 2 bruciatori in acciaio. 
Potenza: 7,1 kW.
Consumo gas: 515 g/h.
Pannelo in tessuto. 
2 ruote. Supporto bombola.
Con sacchetto pietra lavica 3 kg.
Peso: 17 kg.
cod. 28249

accendifuoco ecologico per barbecue
Per legna e carbone. In cubetti. 
Per barbecue, stufe e camini. Inodore e non fà fumo.
Non inquina. Atossico.  32 pz. 
cod. 81764

99/124
48

98
cm.

E3,99
E1,50

E54,90

E69,90

detergente per auto 
LAVAVETRI PRONTO
Pulisce a fondo senza lasciare aloni.
Non danneggia le guarnizioni 
e i tergicristalli. Cont. 5 lt. 
Regolamento CE/648/2004 
cod. 21443

E3,50

trappola per topi
Tipo a scatto. In metallo. 
Dim. 16x8,8 cm.
cod. 99501

cassetta postale DOMUS
In acciaio inox dotata di tetto parapioggia 
con introduzione dall’alto. Chiusura a 
cilindro con due chiavi duplicabili in 
dotazione. Adatta per uso esterno.
cod. 52950 - colore inox

cod. 52955 - colore verde

31
9

26
cm.

cassetta postale ROYAL BIG
In alluminio colore grigio antichizzato. 
Chiusura a cilindro con 2 chiavi duplicabili 
in dotazione. Adatta per uso esterno.
cod. 51024

47
9,5

29
cm.

E169,00

E0,90

E32,00

E
 29,90

E
 14,90
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telo copritutto 
Multiuso. Tipo pesante 
In polietilene T20. 
Mis. 4x4 mt - 16 mq
cod. 52703

E1,25

pompa a zaino - 12 lt 
Per utilizzo con leva destra o sinistra.
Serbatoio in polietilene.
Per antiparassitari, anticrittogamici, 
pesticidi.  Con lancia telescopica da 
55 cm a 90 cm
cod. 87408

E29,90

tappatrice 
per tappi in sughero
Con ganasce in ottone. 
Per tappi in sughero. 
Robustezza ed affidabilità.
cod. 22397

E79,00

avvitatore con batteria  
al litio CS 36 NK
tensione 3,6V batteria 1,3 Ah 
Impugnatura girevole 2 posizioni 
Attacco 1/4”. 180 giri al minuto.
Indicatore di carica 3 led. Luce frontale.
Porta punte magnetico.
Tempo di ricarica 3~5h.
Valigetta con 24 bits. Peso 370 gr.
cod. 97209

impugnatura a 2 posizioni

E29,90

Norme EN 14785 potenza 7 kw

stufa a pellet - mod. MIGNON 6
Stufa a pellet in acciaio verniciato. 
Focolare in ghisa estraibile. Termostato interno. 
Programmatore giornaliero. 
Predisposizione Wi-fi
cod. 21747 - colore bordeaux
cod. 21748 - colore bianco

77
48,7

43
cm.

Tubo uscita fumi:	 Ø 80 mm.
Consumo max:	 1,4 kg/h  	
Autonomia min/max	7 / 14 ore
Capacità serbatoio	 11 kg
Volume riscaldabile:	 145 mt3

E659,00

lucchetto corazzato per serranda
Corazza esterna in acciaio cementato 
e cromato. Corpo in ottone. 2 chiavi

cod. 95454 	   Mis. 60 mm.

cod. 95455 	   Mis. 80 mm.

cod. 95456 	   Mis. 90 mm.

    
E

 16,90
    
E

 19,90
    
E

 22,90

catene da neve 
per auto omologate
Acciaio speciale temperato e galvanizzato.
Battistrada a rombo. Per 2 pneumatici.
Maglia 9 mm. Valigetta ABS. 

gruppo 3	 cod. 21435
gruppo 4	 cod. 21436
gruppo 5	 cod. 21437
gruppo 6	 cod. 21438
gruppo 6.5	 cod. 21505
gruppo 7	 cod. 21439
gruppo 8	 cod. 21440
gruppo 9	 cod. 21441
gruppo 9.5	 cod. 21506
gruppo 10	 cod. 21442
gruppo 11	 cod. 21496
gruppo 12	 cod. 21497
gruppo 13	 cod. 21498

E23,90

E99,00
motosega da pota - GREEN SAW 25/N
motore 2T - 25,4 cc - Capacità serbatoio 0,23 lt. 
Miscela 4%. Serbatoio olio catena: 0,16 lt. Lunghezza barra 
guida 25 cm. Catena (passo - spessore - maglie): 3/8” - .050” 
(1,3 mm) - 40.  Peso (senza barra e catena) 3,2 kg.
cod. 52069

89
48

45
cm.

Segui Maurer su facebook         su youtube            e su instagram


